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Вступ 

Пожежна безпека є станом об'єкта, при якому виключена можливість виникнення та 

поширення пожежі з відповідними наслідками для людей, майна та довкілля.  

В сучасних умовах в Україні пожежна безпека стала актуальною проблемою, оскільки 

спостерігається зростання кількості пожеж та матеріальних збитків, а також загибель та 

травмування людей в результаті пожеж. 

Матеріали і методи 

 Основним методом є вдосконалення визначення концепції "пожежна безпека" на основі 

аналізу сучасних підходів до її тлумачення. Навіть при відсутності однозначного визначення 

пожежної безпеки, всі дослідники наголошують на важливості її забезпечення та визнають 

пожежну безпеку як окремий аспект загальної безпеки в суспільстві. 

Результати 

Розуміння пожежної безпеки повинно враховувати обидва визначені напрями. Пожежна 

безпека відображає складну категорію, яка описує захищеність людей, суспільства, 

національних ресурсів та навколишнього середовища від пожеж. Вона відображає здатність 

витримувати вплив різноманітних факторів, що створюють загрозу пожеж, та забезпечує 

механізм запобігання пожежам, зменшення їх ймовірності та мінімізацію збитків. Україна, 

порівняно з іншими розвинутими країнами, має вищі показники пожеж та жертв. Це пов'язано 

зі складним соціально-економічним становищем та недостатнім чисельним складом пожежної 

охорони. Основними причинами пожеж є недбале поводження з вогнем, порушення правил 

пожежної безпеки при використанні електроустановок, печей, підпали та інші. 

Висновок 

Аналіз різних підходів до тлумачення "пожежної безпеки" підкреслює значення 

уточнення цього поняття для подальшого використання в наукових дослідженнях і на 

практиці. Визнання пожежної безпеки як окремого напряму безпеки у суспільстві, розгляд 

пожеж як загрози для національної безпеки та пожежної безпеки як її складника створює 
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методологічну базу для подальших наукових досліджень у сфері пожежної безпеки та її 

забезпечення на різних рівнях у соціально-економічній системі. 

Список використаних джерел 

1. Кодекс цивільного захисту України від 02.10.2012 № 5403-VI (редакція станом 

на 16.10.2020).  

2. Статистика пожеж та їх наслідків в Україні за 2013-2016 роки: Статистичний 

збірник аналітичних матеріалів. За загальною редакцією В.С. Кропивницького. – К.: 

УкрНДІЦЗ, 2018. – 100 с., 52 табл., 46 рис.  

3. Ліпинський В. В. Правове забезпечення пожежної безпеки в Україні: 

монографія. / за заг. ред. С. В. Пєткова — К. : Дакор, 2011. 

 

 


